

БАСКЕТБОЛ

Есть единоличный лидер!

В спортивном комплексе СтГАУ состоялись игры одиннадцатого тура IV чемпионата Ставропольского края по баскетболу среди мужских команд в зоне «А».

В первом матче тура «Теплосеть» без особого труда «разобралась» с «Крайбольницей». Итоговый счёт 70:36 в пользу действующих чемпионов края.

Во второй игре встречались «Газпром» и команда из г. Черкесска. Молодая команда «газовиков» оказала упорное сопротивление опытным соперникам, но в концовке гости были более удачливы и выиграли со счётом 63:60.

В третьей игре встретились ставропольская «Инфа» и АМО из Михайловска. И в этом противостоянии дружная команда «Инфа» не испытала трудностей и победила со счётом 74:43.

В заключительном матче тура встречались команды «Молочный комбинат «Ставропольский» и СтГАУ.

Накануне студенты-аграрники выиграли у «Теплосети» отложенную игру первого круга со счётом 67:49 и возглавили турнирную таблицу в зоне «А». Перед началом встречи Федерация баскетбола Ставропольского края поздравила с днём рождения и наградила ценным подарком игрока «МКС» Андрея Тимакова. Центральная игра тура вызвала огромный интерес у поклонников баскетбола. Это была борьба равных соперников. В принципиальной встрече студенты СтГАУ, которых тренирует мастер спорта Елена Чеботова, на последних секундах «вырвали» победу со счётом 79:74.

Как всегда в перерывах между играми ведущий Сергей Надеин и представители компании «Группа Атлас» провели большое количество конкурсов для болельщиков, победители которых получили подарки от краевой Федерации баскетбола. Девушки из танцевальной группы Ставропольского государственного аграрного университета развлекали участников и зрителей современными танцами.

По окончании каждой встречи лучшим игрокам команд вручались призы от дизайн-бюро «101 микс», командам – торты от постоянного партнёра Федерации баскетбола Ставропольского края молочного комбината «Ставропольский», а всем игрокам команд – по бутылке «Русского кваса» от ИП «Деннерт Е.Б.».

Лучшими игроками тура признаны: Павел Башкинцев («Теплосеть»), Михаил Бойко («Крайбольница»), Алибек Шебзухов (Черкесск), Сергей Бажанов («Газпром»), Игорь Эрлих (Михайловск), Дмитрий Дубровкин («Инфа»), Андрей Тимаков («МКС») и Роман Воробьёв (СтГАУ).

В зоне «А» лидирует не знающая поражений команда СтГАУ, набравшая 20 очков. Далее расположились «МКС» и «Теплосеть», имеющие по 18 очков.

В зоне «Б» лидируют Эссендуки, имеющие также 20 очков, на втором месте невинномысский «Арнест» – 19 очков, а на третьем – команда Пятигорска, имеющая в своём активе 18 очков.

Следующий тур в зоне «Б» состоится 3 апреля, а в зоне «А» 10 апреля.